

В Швейцарии все больше миллионеров | Ces millionnaires toujours plus nombreux en Suisse

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#) , 21.06.2018.



Миллионеров, как и денег, слишком много не бывает (pixabay)

Согласно последнему исследованию World Wealth Report консалтинговой фирмы Capgemini (с офисом в Цюрихе), число миллионеров в Швейцарии достигло в прошлом году 389 200 человек, что на 7% больше, чем в 2016-м.

|

Selon les résultats du dernier «World Wealth Report» publiés par Capgemini, la Suisse compte désormais 389 200 millionnaires (7% de plus en comparaison annuelle). Ces millionnaires toujours plus nombreux en Suisse

Интересно, что летом прошлого года эксперты Boston Consulting Group насчитали в Швейцарии 466 000 семей-миллионеров. Такое несоответствие объясняется разными методами подсчета и учитываемыми видами активов. Тем не менее, очевиден главный вывод: Швейцария остается раем для богатых.

По числу миллионеров авторы World Wealth Report поместили Конфедерацию на седьмое место, после США (5,28 миллиона обеспеченных людей), Японии (3,16 миллиона), Германии (1,37 миллиона), Китая (1,26 миллиона), Франции (629 000) и Великобритании (575 000). Однако если рассматривать число happy few пропорционально населению, то Швейцария – впереди планеты всей. Для сравнения: в 2008 году в Конфедерации было меньше 200 000 миллионеров. Если тогда им принадлежало менее 600 миллиардов долларов, то сегодня – более 1200 миллиардов.

Интересно, что объем активов, которые миллионеры в разных странах мира передали в доверительное управление, вырос на 27,4%. Статистика показывает, что богатые становятся богаче шестой год подряд, а их совокупные активы достигли 70 триллионов долларов. Этой суммой владеют 18,1 миллиона человек, однако большинство из них могут похвастаться состоянием, не превышающим 5 миллионов долларов.

Та же тенденция наблюдается среди миллиардеров. По данным последнего исследования Wealth-X Billionaire Census, в 2017 году число сверхбогатых выросло с 2473 до 2754 человек. Находящиеся в их владении средства представляют 12% мирового ВВП. После небольшого сокращения в 2016 году, число миллиардеров выросло на 15%.

Что касается Швейцарии, то перспективы развития у нее прекрасные, так как в последнем рейтинге цифровой конкурентоспособности, опубликованном Лозаннским международным институтом управленческого развития (IMD), Швейцария поднялась с 8-го на 5-е место, пропустив вперед США, Сингапур, Швецию и Данию. Похоже, Конфедерация укрепляет свои позиции в сфере, которая приобретает все большее значение в современном мире. У России в данном рейтинге наилучшие позиции в параметре «Знания» - 24-е место.

[где живут миллионеры](#)
[богатые люди в швейцарии](#)

[Швейцария](#)
[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарские миллионеры – на втором месте](#)

[Миллионеров в Швейцарии стало на 5000 больше](#)

[Число швейцарских миллионеров выросло на 20 процентов](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/v-shveycarii-vse-bolshe-millionerov>